

📌 Slovenija na poti digitalne preobrazbe

Pred natanko letom dni smo v reviji Uporabna informatika predstavili knjigo »Slovenija na poti digitalne preobrazbe«, ki je izšla v založbi UL FRI, 2018. Avtorji knjige so Cene Bavec, Andrej Kovačič, Marjan Krisper, Vladislav Rajkovič in Mirko Vintar. Knjiga je sestavljena iz petih poglavij, ki se medsebojno smiselno navezujejo in vzajemno naslavlajo. Osnovna želja avtorjev je bila, da opozorijo na družbene, ekonomske in politične izzive, ki jih digitalizacija prinaša. Knjiga je tako nujno branje za vsakogar, ki lahko kakor koli prispeva k uvajanju digitalne preobrazbe v našo družbo. S hitrim vstopanjem v digitalizirani svet se so pred nami spremembe, ki jim včasih sicer težko sledimo, vendar se jim moramo vsaj prilagajati. Pri tem srečujemo različne ovire in lahko naletimo na različne napake, ki se jim želimo izogniti. Izziv lahko najdemo tudi v inovativnem uvajanju, ki pa mora biti usklajeno z drugimi podsistemi. Knjiga zaokroženo in kritično predstavlja slabosti sedanjega okolja in nakazuje verjetno prihodnost in nujnost digitalne preobrazbe, ki se ji ne moremo in niti ne smemo izogniti. Vsekakor bi jo morali prebrati vsi, ki bodo lahko tako ali drugače vplivali na spremembe, ki so pred nami.

V naslednjih številkah so nekateri od avtorjev še sami predstavili dele svojih poglavij. Omenimo naj prispevek Andreja Kovačiča v 1. številki revije v letu 2019, v katerem obravnava vprašanje, ali so slovenska podjetja pripravljena na digitalizacijo poslovanja.

V drugi številki revije zasledimo prispevek Cene Bavec, ki govori o tem, ali Slovenija 4.0 le želja ali dosegljiv cilj. Dejansko ta prispevek temelji na uvodnem predavanju avtorja na konferenci »Dnevi Slovenske Informatike 2019«.

To serijo prispevkov zaokrožuje v 3. številki revije članek »Analiza digitalne preobrazbe Slovenije v EU okolju« istega avtorja.

Tako izkoriščamo četrto številko revije za informiranje bralcev, da je knjiga da je sedaj knjiga avtorjev Bavec, C., Kovačič, A., Krisper, M., Rajkovič, V., Vintar, M., z naslovom "Slovenija na poti digitalne preobrazbe" na voljo brezplačno v elektronski obliki na naslovu <http://zalozba.fri.uni-lj.si/bavec2019.pdf>

Prijetno in razmišljajoče branje
Saša Divjak

